

大家好，关于比特币的价格是怎么定的很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币的价格是怎么定的呢的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [比特币是什么，怎么购买？](#)
2. [比特币是什么？怎么涨这么快？](#)
3. [比特币是什么？](#)
4. [怎么购买比特币](#)

## 比特币是什么，怎么购买？

我不想告诉你是什么，也不想告诉你怎么买，这玩意儿得随缘！

四年前，大学刚毕业，找不到工作，想网上赚点钱。

结果一个人加我扣扣，开始给我讲述虚拟币的神话，结果那个时候太蠢，云里雾里买了16个比特币。

没钱啊，各种忽悠找家里忽悠了几万块钱，记得当时买的时候三千多一个，毛都不懂。

结果买了之后，就开始暴跌，后来才知道自己做了接盘侠，14年的时候遇到了比特币暴跌。

当时肠子都悔青了，真心想问候那个人八辈祖宗，找他几次最终被拉黑。

无数次想脱坑，后来形式一句好转，无数次缺钱，想卖出去套现。

结果都忍了，现在的行情就不说了，突破两万美元了，哈哈！

这个时候突然想感谢曾经忽悠我的那个人，感谢他八辈祖宗！哈哈！

所以，这个东西随缘，是命！

有玩币的可以交流，cpaxuexi002。??????

## 比特币是什么？怎么涨这么快？

比特币是由神秘人中本聪在2008年11月1日提出来的一种P2P虚拟加密数字货币，并在2009年1月3日正式诞生。

比特币的特点就是去中心化，不靠特定机构发行，总量恒定。它的产生是要靠大量计算而产生的，就是属称的“挖矿”。P2P的去中心化特性和逢法本身可以确保比保比特币不被人为操纵，做到真正的去中心化。而且比特币支付方便，无论地域，只要有网络的地方，就可以转帐。手续费又低，转币过程透明，只有要有转帐地址（一串数字代码），无论是谁都可以查得到，而且转帐是不可逆转的。

比特币就是因为有这些特性，才会越来越受到人们的亲睐，也越来越多人发现比特币的重要性。去中心化注定不被人为控制，总量恒定可以让比特币增值，转帐透明可以让交易更加可信，还有很强的匿名性质（这个很受黑市欢迎）。比特币已然成为区块链技术的先行者，现在很多国家都在这个领域投入大量的研究。

比特币全球流通，有网络的地方就有比特币。暗网的交易助推了比特币的上涨，因为其难以追踪的个性，让很多黑市交易的人看上，并当成了流通货币。有前瞻性的人也开始屯比特币，越多人买比特币的价格也就越涨了。现在有些国家也认可了比特币的货币特性，这更确定了比特币的价值。

比特币波动比较大，涨得快是因为利好消息。今年是比特币产出减半（差不多4年减半一次），使得比特币更加稀缺。还有美国政府表态对比特币的认可，这些可能都是推动比特币上涨的原因吧！

比特币涨跌是不受控制的，所以有时候涨得快，跌得也快。

## 比特币是什么？

感谢邀请。比特币有点类似于腾讯的QQ币，它是一种网络虚拟加密货币，比特币固定总量为2100万个，不是由一个特定的机构发行的，而是通过算法计算产生，所以比特币没有发行方，这区别于各国发行的货币。

比特币本质是由0和1组成的代码所构成的，它可以被任何人拥有，只要有一台可以联网的电脑就行，挖矿实际上就是电脑解决一个一个难题的过程，每当电脑解决了一个难题，就会获得相应的区块链奖励，以比特币形式发放。

比特币因其特殊的计算方法得出，所以比特币具有隐秘性，比特币的交易过程无法辨认用户信息，去中心化，匿名无监管，跨境交易，无法复制。也正因为这些特点，比特币的价格是不稳定的。从其十几年的发展看，价格也呈现出了周期变化的规律。

在全世界范围内，由于有些国家承认比特币交易，这让比特币得以流行。

## 怎么购买比特币

交易平台就可以购买，当然，要选择一个安全可靠的，相对来说，去中心化交易所更安全。目前比特币的价格在1万美元，随着比特币的价值越来越得到人们认可、比特币减半的临近，比特币震荡上行的趋势非常明显。因此，想要购买比特币，现在就抓紧时间了。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。